

# 苏交科拟 10 转 10 派 2

苏交科(300284)26日晚间发布年度业绩预告。公司预计2013年度归属于上市公司股东的净利润为16249.18万元至19075.12万元,同比增长15%至35%。2012年净利润为14129.72万元。

公告称,2013年公司围绕年度经营计划,不断开拓市场,持续提升自身竞争力,使得主营业务保持平稳增长,公司净利润较上

年同期有所提高。

公司同时披露高送转分配预案,拟向全体股东每10股转增10股并派现2元,公司控股股东及实际控制人符冠华、王军华及董事朱绍玮、黄剑平均承诺,在公司董事会及股东大会审议上述2013年度利润分配预案时投赞成票。

公司股票12月27日复牌。 证时



## ■机构看盘

### 东吴证券 A股短线不乐观

从技术面看,大盘在2270点和2260点形成了一个很标准的M头,在高位形成双重顶的图形说明空方实力很强。其次从缺口上看,大盘在2231~2228点间有一个向下跳空缺口,这是突破型跳空向下缺口,说明空方实力强。我们认为A股短线不乐观。

## ■市场观察

### IPO新政后二级债基受益最明显

IPO新政日前发布,市场普遍预期到2014年1月,约有50家企业能完成程序并陆续上市。由于经历了严格的财务专项检查 and 近一年的等待期,待发企业的经营状况经历了时间考验,因此投资者普遍对于本轮IPO的财务质量预期较好。

广发集鑫拟任基金经理谭昌杰表示,二

### 宁波海顺 下跌空间十分有限

沪指昨日再度大跌33点,收出一根中阴线,成交量并未放大,依然维持在660亿元左右。我们认为,近期的下跌主要因素就是年底资金面偏紧所致,我们对股指保持谨慎乐观态度,虽然再次逼近2068点近期新低,但沪指下跌空间十分有限。

级债基是目前唯一能参与新股申购的债券基金。IPO新政取消了网下机构锁定期,二级债基打新网下申购可于新股上市首日卖出,有利于提高二级债基资金的利用效率。二级债基也因此成为基金公司跨年布局的重点品种。 新基

## 七星彩近期奖号

期数	奖号	和值	奇偶比	大小比
13140	4 3 3 9 4 7 5	35	5 : 2	3 : 4
13141	8 2 0 7 4 6 7	34	2 : 5	4 : 3
13142	8 1 3 7 2 5 2	28	4 : 3	3 : 4
13143	5 1 0 7 8 0 7	28	4 : 3	4 : 3
13144	2 0 0 6 0 4 9	21	1 : 6	2 : 5
13145	5 4 3 1 8 8 5	34	4 : 3	4 : 3
13146	2 1 1 2 9 9 8	32	4 : 3	3 : 4
13147	9 3 3 2 6 1 7	31	5 : 2	3 : 4
13148	3 5 8 8 8 6 6	44	2 : 5	6 : 1
13149	4 6 2 0 4 2 4	22	0 : 7	1 : 6
13150	8 3 8 6 6 2 6	39	1 : 6	5 : 2
13151	1 3 8 5 4 7 5	33	5 : 2	4 : 3

## 第13152期七星彩分析

**第一位** 上期开出小奇数1,小 7,9。  
号有望连续开出,推荐:0、1、2、3。  
**第二位** 上期开出小奇数3,小 数近期活跃后关注奇数,推荐:3、  
号连续活跃后关注大号,推荐:6、 5、7、9。  
**第三位** 上期开出大偶数8,偶 数连出3期后开出奇数,推荐:1、5、  
数连出4期仍可追捧,推荐:2、4、 7、9。  
**第四位** 上期开出大奇数5,偶 奇偶比为5 : 5,推荐:0、2、3、4。  
数连出5期后开出奇数,推荐:1、3、 小刚

## ■中了吗 (中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第13353期	福彩3D第13353期
排列三 589 排列五 58944	1 8 5
福彩“双色球”第13152期	福彩“22选5”第13353期
04 06 14 16 18 29+05	08 11 14 15 22

本版评论及数据仅供参考。据此入市,风险自担。

# 肝病为何久治不愈? 病毒分型科学治疗是硬道理

## 详情咨询热线 0371-55685568

### 肝病治疗 选择不慎反误病

笔者在郑州中大肝病医院走访时,碰到了正在康复中,前来复查的刘先生,他主动介绍了自己的情况。“幸好碰到了金教授,要不然我真要被那所谓的‘中医秘方’弄丢了性命。”他介绍说,2006年被查出肝病,一直用保肝护肝的药物在治疗。今年6月份,听人说县城有个老中医可以用中药治愈各种肝病,于是就大老远跑去。“老中医”拍着胸脯说保证能治好他的肝病,还说治不好就免费换药吃,他就信了,买了上万元的中药回家治疗。带着莫大的希望,可这样的中

药吃了1月后,他就开始出现腹水,然后肚子越胀越大,有时候还疼痛得彻夜难眠,人也越来越消瘦。月初一个下午,他出现了轻度的昏迷,家人赶忙把他送到了郑州中大肝病医院。经检查,他的肝脏已出现纤维化。所谓的中医秘方不过是一些普通的中草药而已。

现在,在金教授的精心诊治下,他慢慢好了起来,食欲增加了,面色也红润了,他们一家人都非常高兴。提起中医秘方,刘先生还心有余悸,他说以后再也不敢去找所谓的“老中医”,滥用

“中医秘方”了。

肝病作为一种难治之症,怎样才能做到科学治疗呢?金义生教授说,科学治肝病,一定要选择正规的肝病医院。原因有三:一是专业的肝病医院拥有一流的检测设备,可以对疾病进行精确诊断;二是专业的肝病医院专家拥有丰富的临床经验,可以对患者进行辨证施治,对症下药;三是专业的肝病医院大都掌握国内前沿的新技术、新药物诊疗方案,可以随时跟踪患者病情变化,避免耐药性的发生。

### 肝病并非绝症 重在科学治疗

“门诊中经常有这样的患者,在长期的治疗失败之后,产生严重的挫败感和失落感,失去继续治疗的信心,于是就产生了肝病是绝症,放弃治疗的错误认识。”金义生教授强调,肝病是可防可治的,关键在于科学规范的治疗。他指出,患

者只要抑制住病毒复制、维护好肝功能、阻止肝纤维化,同时注意生活饮食、保持心理稳定,就可以完全避免肝病病毒蔓延、恶化,从而走向康复。

金教授说,本次重点推广的病毒变异耐药检测技术以及德国抗HBV三氧自体血回输疗法,是

目前世界医学最推崇的肝病综合疗法。在临床应用和患者治疗过程中发现,采用该项技术治疗的患者都取得了极大的成功,相比以往的治疗方法,不仅疗程短、费用低,有效率也较以往提高了12倍左右。目前好多患者都是冲着该项新技术而来。

### 国际诊疗新技术 开创肝病精准化治疗时代

过去我国肝病诊疗技术落后,只能凭着两对半、肝功能和病毒DNA检测治疗,不能全面了解深层的病毒情况,病毒耐药性增加了治疗难度还加重了患者的经济负担。

郑州中大肝病医院引进的欧美最新的病毒变异耐药检测技术,让医生有了“第三只眼”,填补了国内精准诊疗和个性化用药的空白。通过精准检测,患者病情的每一个细节都一目了然,在深

层判断病毒的传染性、复制速度、数量以及病毒的变异耐药性情况的基础上,做到根据患者的病毒基因类型分型而治,针对性强,效果立竿见影。不仅如此,近年来,该院首家引进由国家卫计委推荐的治疗肝病最新技术“德国抗HBV三氧自体血回输疗法”,是当前国际上治疗肝病最前沿的技术,在治疗乙肝、丙肝、肝硬化、肝腹水方面取得突破性进展,彻底避免吃药打针见效慢、副

作用大的缺点,避免盲目用药后使病毒产生变异和耐药性,杜绝吃药打针停药后造成病毒反弹的弊端,把肝病的治疗推向高峰。

如果你患有大三阳、小三阳、丙肝、酒精肝、脂肪肝、肝硬化、肝腹水、肝癌,肝病久治无效,请拨打0371-55685568 预约名医规范诊疗或直接到郑州市城东路与郑汴路交叉口向南30米郑州中大肝病医院问诊。

河南省是我国肝病病毒感染的高发区,庞大的患者基数给我省人民的健康带来了严重的威胁,而且这个基数还在不断的攀升。近年来,随着肝病蔓延的速度,当一部分患者感染肝病病毒后五年内就发展到重症肝炎,而且大部分病人在恶化前都没有明显的征兆。郑州中大肝病医院医学专家金义生教授说,这种隐匿性发病的情况极其可怕,往往容易被患者疏忽和被医生误诊,肝病是一种比较特殊的疾病,所以治疗一定要科学、规范,否则,会适得其反。

蒋晓蕾 张玉韩